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Uvod 
 
 
Strateški program znanstvenih istraživanja Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta 
u Zagrebu (dalje: FFRZ) za razdoblje od 2021. do 2025. izrađen je na temelju sljedećih 
dokumenata: Strategija razvoja Fakulteta filozofije i religijskih znanosti za razdoblje 2019. – 
2023. (Poveznica 2), Izvješće stručnog povjerenstva o reakreditaciji FFRZ-a (2021.) 
(Poveznica 3) i Akreditacijska preporuka (2021.) (Poveznica 4), a nadovezuje se i na Strateški 
program znanstvenih istraživanja za razdoblje od 2015. do 2020. (Poveznica 5). Ovim 
Strateškim programom znanstvenih istraživanja (a) osigurava se kontinuitet znanstveno-
istraživačke djelatnosti FFRZ-a, te se želi (b) povećati znanstvenu produktivnost nastavnika 
FFRZ-a u nacionalnom i međunarodnom okruženju, (c) proširiti znanstveno-istraživalačku 
djelatnost i ojačati aktivnost centara i instituta FFRZ-a, te tako (d) osigurati prepoznatljivost 
FFRZ-a u nacionalnom i međunarodnom okruženju razdoblje od 2021. do 2025. godine. 
 
Ovaj Strateški program znanstvenih istraživanja podijeljen je na tri dijela. Prvi dio uključuje: 
(a) svrhu, misiju i viziju FFRZ-a, (b) indikatore položaja FFRZ-a u nacionalnom i 
međunarodnom znanstveno-istraživačkom okruženju s uvidom u znanstvenu djelatnost i 
znanstvene rezultate prethodnog akreditacijskog razdoblja, (c) analizu snaga, slabosti, prednosti 
i prijetnji (tzv. SWOT analizu), te (d) strateške ciljeve FFRZ-a s obzirom na znanstvena 
istraživanja. Drugi dio uključuje (a) prijedlog tema znanstvenih istraživanja, (b) prijedlog 
znanstvenih aktivnosti za ostvarenje strateških znanstveno-istraživačkih ciljeva i rezultata, (c) 
očekivanja znanstvenih rezultata i (d) prijedlog razvoja alata i sudjelovanja u pomoćnim 
aktivnostima za osiguravanje i poboljšavanje znanstvenih rezultata u nacionalnom i 
međunarodnom okruženju. Treći dio sadrži poveznice i priloge koji detaljno predočavaju 
znanstveno-istraživačka obilježja i rezultate FFRZ-a u prethodno akreditacijskom razdoblju.  
 
Na koncu, valja istaknuti kako ovaj Strateški program znanstvenih istraživanja (i) utvrđuje 
znanstvene ciljeve i (ii) predlaže smjer znanstvenog razvoja FFRZ-a. No isto tako, (iii) predlaže 
mjere za ostvarenje predloženih ciljeva kako bi se izravno odgovorilo na primjedbe Stručnog 
povjerenstva u posljednjoj reakreditaciji FFRZ-a. Ipak ovaj Strateški program znanstvenih 
istraživanja FFRZ-a ne traži brza rješenja već predstavlja početak sustavnog, dugoročnog, 
odgovora na nedostatke FFRZ-a na razini znanstveno-istraživačke djelatnosti s općim ciljem 
postizanja znanstvene izvrsnosti i znanstvene prepoznatljivosti u nacionalnom i međunarodnom 
okruženju.  
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I. DIO 

1. Svrha, misija i vizija Fakulteta filozofije i religijskih znanosti 
 

Svrha 

Svrha Fakulteta filozofije i religijskih znanosti je na temelju trajno vrijedne filozofske baštine, 
imajući u vidu novija filozofska i znanstvena istraživanja, gajiti i unaprjeđivati filozofske 
studije u svrhu dubljeg razumijevanja čovjeka i njegova života, promicanja refleksije i dijaloga 
s današnjim svijetom te gajiti i unaprjeđivati studij znanosti o religijama i religijskim 
problemima kako bi se oni što bolje upoznali i nadvladavali u današnjemu svijetu. 

Misija 

Misija je Fakulteta da na izvrstan i prepoznatljiv način ostvari svojim nastavnim, znanstvenim 
i izdavačkim djelovanjem ove ciljeve: 

 na temelju trajno vrijedne filozofske baštine, imajući u vidu i novija filozofska i 
znanstvena istraživanja, gajiti i unapređivati filozofske i religijske studije s ciljem 
dubljega razumijevanja čovjeka i njegova života, promicanja filozofsko-religijske 
refleksije i dijaloga s današnjim svijetom; 

 unutar humanističkoga područja znanosti promicati studij filozofije sa svim njezinim 
razdobljima i granama, a uz dobre temelje u antičkoj filozofiji osobito jaku stranu studija 
čini proučavanje, istraživanje i izlaganje srednjovjekovne, skolastičke, neoskolastičke i 
personalističke filozofije; 

 sustavno povezivati polje filozofije s interdisciplinarnim poljem religijskih znanosti, što 
na osobit način uključuje izlaganje arapske i židovske te indijske i kineske filozofije, 
prema raspoloživim snagama; 

 na poseban način gajiti te unaprjeđivati i studij religijskih znanosti (znanosti o 
religijama, u interdisciplinarnom polju humanističkih znanosti), jedinstven studij u 
Hrvatskoj koji obrađuje religijsku problematiku s ciljem boljega međusobnoga 
razumijevanja u multikulturalnom i multireligijskom društvu kakvo je i naše; 

 studijem religijskih znanosti osposobiti studente za međureligijski dijalog, ekumenizam 
i poredbeni studij religija svijeta (kršćanstvo, judaizam, islam, hinduizam, buddhizam, 
konfucijanizam itd.) i oblika religioznosti, te njihovim uključivanjem u različite 
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društvene skupine, organizacije i medije na konkretan način promicati navedeni dijalog 
u društvu i svijetu; 

 studijem religijskih znanosti osposobiti studente za prepoznavanje utjecaja religija na 
kulturu, društvo, umjetnost, znanost, zakonodavstvo, ekonomiju i politički život i 
educirati ih za istraživački, analitički i savjetodavni rad o toj tematici u različitim 
sferama društvenog djelovanja; 

 proučavati odnos znanosti i vjere i razvijati dijalog među njima, kao i dijalog između 
duhovnosti i svjetovnosti; 

 proučavati i prezentirati hrvatsku filozofsku i kršćansku religijsku baštinu; 

 pripremiti studente za nastavnički i istraživački rad u filozofskim i religijskim 
disciplinama; 

 istraživati filozofske i religijske probleme te priopćavati rezultate tih istraživanja 
poučavanjem, objavljivanjem i drugim prikladnim načinima te time aktivno sudjelovati 
u javnim raspravama; 

 sustavno poučavati filozofske discipline i discipline religijskih znanosti, prvotno da se 
postignu akademski stupnjevi, a zatim i da se studentima filozofije i religijskih znanosti, 
kao i drugim ljudima, priopće i približe religijsko i filozofsko promišljanje, obrazovanje 
i kultura u konkretnom sociokulturnom i povijesnom kontekstu. 

Vizija 

Pristupanjem europskomu prostoru visokoga obrazovanja i prilagodbom studijskih programa te 
stalnim praćenjem i unaprjeđenjem kvalitete znanstvene i nastavne djelatnosti Fakultet izražava 
svoju javnu odgovornost u izgradnji društva naobrazbom mladih ljudi i znanstvenim radom 
svojih nastavnika. Fakultet svojim radom na filozofskom i religijskom području želi izgrađivati 
kulturu dijaloga i suradnje medu različitim svjetonazorima i različitim religijskim zajednicama 
u Hrvatskoj, Europi i svijetu. U svijetu se 84% ljudi izjašnjava da pripada nekoj vjerskoj 
zajednici, a u Hrvatskoj je postotak još veći. Stoga je za skladan suživot građana u zemlji i za 
skladne odnose medu narodima, kulturama i religijama u suvremenome svijetu bitno razvijati 
uzajamno poznavanje, razumijevanje i kulturu dijaloga. 

Fakultet filozofije i religijskih znanosti posvećivat će posebnu pozornost studiju religijskih 
znanosti (koji je jedini studij te vrste u Hrvatskoj), studiju religija – kršćanstva, židovstva, 
islama, hinduizma, budizma, đinizma, konfucijanizma i dr. – hermeneutici svetih tekstova, 
poredbenomu studiju religija i religijskomu dijalogu, i time pridonositi sprječavanju njihove 
zloporabe iz političkih ili gospodarskih interesa, sprječavanju izazivanja ,,sukoba civilizacija”, 
a razvijanju suvremene globalne kulture čovječanstva koja se mora temeljiti na razumijevanju 
u raznolikosti koje sve obogaćuju. Religije imaju i velik potencijal moralnih načela i vrijednosti 
koje mogu pridonositi razvoju društvene i međunarodne solidarnosti, odgovornosti za druga 
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živa bića i prirodu, razvoju kulture života u svijetu kojemu prijete mnogi oblici otuđenja: 
svođenja životnih odnosa na birokratske, legalističke, atomizirane, tehnologizirane, 
ekonomističke, profitne, konzumerističke, dehumanizirane oblike. 

Filozofija propituje temeljna načela naše spoznaje i djelovanja, naših znanosti i tehnologije, 
naših odnosa prema ljudima i drugim bićima te cjelini prirode i stvorenoga svijeta, procjenjuje 
ih i usmjerava nas u životu. Fakultet filozofije i religijskih znanosti vodeći se načelom ‘Amor 
veritatis’, želi promicati filozofsku naobrazbu te filozofsko promišljanje koje kroz živo 
filozofiranje izlazi ususret te obuhvaća i upoznavanje svih razdoblja filozofije u svim kulturama 
u kojima se ona razvijala (starogrčkoj, arapskoj, modernoj europskoj, indijskoj, kineskoj i dr.), 
i propituje bitna i aktualna filozofska pitanja u svim područjima u suvremenom svijetu 
obilježenom brzim i dalekosežnim promjenama. U tom smislu Fakultet se također smatra 
pozvanim razvijati specijalizirane jedinice (centre, institute ili slično) radi dubljeg proučavanja 
pojedinih aspekata filozofije i religije te radi dijaloga s različitim područjima života 
(znanstvenim, ekonomskim, socijalnim i drugim). 

Za ostvarenje tih vizija Fakultet će kontinuirano ulagati u svoje znanstveno-nastavno osoblje 
potičući ga na napredak i usavršavanje (po mogućnosti u inozemstvu), uključivati i vanjske 
vrhunske znanstvenike i stručnjake, i poboljšavati obrazovni proces u svim organizacijskim 
oblicima (predavanjima, seminarima, vježbama, istraživanjima, terenskome radu, pomoću 
znanstvenih skupova, tribina, radionica, uključujući oblike cjeloživotnog obrazovanja i dr.), 
razvijati izdavačku djelatnost i različite oblike diseminacije te primjene znanja i stečenih 
vještina.  

Misija i vizija FFFRZ-a zasnovane su na Strategiji razvoja Fakulteta filozofije i religijskih 
znanosti za razdoblje 2019. – 2023. (Poveznica 1).  
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2. Indikatori položaja Fakulteta filozofije i religijskih znanosti u 

nacionalnom i međunarodnom znanstveno‐istraživačkom okruženju 

 
Sve svoje djelatnosti FFRZ želi razvijati i u interdisciplinarnoj suradnji sa znanstvenicima i sa 
znanstvenim, obrazovnim i drugim institucijama u zemlji i svijetu. To posebno dolazi do 
izražaja u znanstvenom djelovanju nekoliko znanstveno-istraživačkih centara i instituta koji 
djeluju pod okriljem FFRZ-a. Riječ je sljedećim centrima i institutima: 

1. Centar za bioetiku 

2. Hrvatski povijesni institut u Beču (HPI) 

3. Obiteljski centar 

4. Centar za poslovnu etiku (CEP) 

5. Institut sv. Tome Akvinskog 

6. Centar za proučavanje odnosa znanosti i religije 

 
Nadalje, FFRZ promiče i potiče znanstvenu djelatnost organiziranjem nacionalnih i 
međunarodnih znanstvenih skupova, simpozija i konferencija. Tako je FFRZ u prošlom 
akreditacijskom razdoblju, od 2015. do 2020., bio (su)organizator 43 nacionalna i međunarodna 
znanstvena i stručna skupa, što se može vidjeti u Popisu znanstvenih i stručnih skupova (Prilog 
1). 
 

Tablica 1: Broj znanstvenih i stručnih skupova FFRZ-a po godinama 

Znanstveni 
skupovi 

2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 

Nacionalni 3 2 5 6 6 4 
Međunarodni 4 2 4 5 1 1 

 
 
Razvijena izdavačka djelatnost FFRZ-a isto tako govori o prepoznatljivosti FFRZ-a u 
nacionalnom i međunarodnom okruženju. Tako FFRZ izdaje dva časopisa:  
1. Obnovljeni život – časopis za filozofiju i religijske znanosti – u suizdanju s Filozofsko-
teološkim institutom Družbe Isusove u Zagrebu, koji izlazi četiri puta godišnje, a kategoriziran 
je kao A1 znanstvena publikacija;  
2. Disputatio Philosophica – International Journal on Philosophy and Religion, koji se 
objavljuje jednom godišnje u online izdanju, a kategoriziran je kao A2 znanstvena publikacija. 
 
U okviru Fakulteta, centara i instituta izlazi nekoliko nizova. Najpoznatiji je Filozofski niz, s 33 
objavljene knjige. Slijedi niz Munus Centra za poslovnu etiku, s 15 objavljenih knjiga. Zatim 
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nizovi Bioetika, Religijski niz, novi niz Scientia et fides Centra za proučavanje odnosa znanosti 
i religije, te dva nova niza izdanja Instituta sv. Tome Akvinskog: Studia Thomistica, Klasici. 
No, tu su i Posebna izdanja, prigodni zbornici i druge slične znanstvene publikacije FFRZ-a.  
 
Zasigurno najbolji indikator položaja FFRZ-a u nacionalnom i međunarodnom okruženju 
predstavljaju znanstvene publikacije nastavnika FFRZ-a koji su svoje znanstvene (i stručne) 
radove, znanstvena poglavlja u knjigama i zbornicima skupova, te autorske i uredničke knjige 
objavljivali na sljedeći način: 
 

Tablica 2: Znanstvena i stručna djelatnost 

Vrsta radova Ukupan broj 
objavljenih radova 

Broj radova koji su proizašli 
iz suradnje s drugim visokim 
učilištima i znanstvenim 
organizacijama  

Omjer: broj radova 
/ broj nastavnika / 5 
godina 

Radovi najviše 
kategorije 
sukladno 
Pravilniku o 
uvjetima za izbor 
u znanstvena 
zvanja 

 

136 

 

29 

 
1,7 

Ostali radovi 
sukladno Pravilniku 
o uvjetima za izbor u 
znanstvena zvanja 

 
5 

 
2 
 

 
0,06 

Autorstvo inozemno 
izdanih knjiga 

0 0 0 

Autorstvo domaćih 
knjiga 

10 1 0,12 

Poglavlja u knjigama 75 13 0,94 

Uredništva knjiga 14 1 0,17 

Stručni radovi 4 3 0,05 

Recenzirani 
radovi sa 
znanstvenih i 
stručnih 
skupova 

9 1 0,11 

Ukupan broj citata 
visokog učilišta 
(navesti bazu, bez 
samocitata) 

 
654 (Google Scholar) 

 

Link na Crosbi www.bib.irb.hr/pregled/ustanove/199 
 

Link na citatnu bazu s 
ukupnim pregledom za 
visoko učilište (WoS, 
Scopus) 

https://scholar.google.com/citations?view_op=search_authors&mauthors=
ffrz.&hl=hr&oi 

=drw 
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Nastavnici FFRZ-a su u razdoblju od 2015. do 2020. godine vodili i sudjelovali na deset (10) 
znanstveno-istraživačkih projekata koji su financirani potporom Sveučilišta u Zagrebu. 
Rezultati znanstvenih projekata FFRZ-a uglavnom su znanstvene publikacije, uređeni 
znanstveni zbornici radova, te organiziranje znanstvenih skupova. Detaljan popis znanstveno-
istraživačkih projekata FFRZ-a (ak. god. 2015./2016. do 2019./2020.) dostupan je Prilogu 2. 
 
Na koncu, FFRZ je i kroz poslijediplomski doktorski studij filozofije i poslijediplomski 
doktorski studij religijskih znanosti razvijao znanstveno-istraživačku djelatnost. Tako je u 
proteklom akreditacijskom razdoblju (2015.–2020.) na FFRZ-u doktorske teze na područjima 
filozofije ili religijskih znanosti obranilo četrnaest (14) doktoranada. Popis obranjenih 
doktorskih disertacija na FFRZ-u u spomenutom reakreditacijskom razdoblju dostupan je u 
Prilogu 3. Štoviše, FFRZ je u istom razdoblju razvio i novi program poslijediplomskih 
doktorskih studija, te od akademske godine 2021./22. izvodi program Poslijediplomskog 
sveučilišnog doktorskog studija Filozofija i religijske znanosti.  
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3. SWOT analiza znanstveno‐istraživačkih aktivnosti Fakulteta filozofije i 

religijskih znanosti 
 

Rezultati SWOT analize znanstveno-istraživačkih aktivnosti FFRZ-a, provedene u ak. god. 
2020./2021. pokazuju sljedeće snage, slabosti, prilike i prijetnje FFRZ-a: 

Snage 

1. Značajan broj organiziranih domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova godišnje (do 
pandemije bilježimo i porast broja skupova iz godine u godinu) 

2. Iskustvo u izdavanju znanstvenih časopisa: stogodišnja tradicija a1 časopisa Obnovljeni 
život koji je referiran u ERIH PLUS, SCOPUS, EBSCO, The Philosopher’s Index, 
Religious & Theological Abstracts (Myerstown, U.S.A.) i više od dvadeset godina 
izlaženja međunarodnog a2 časopisa Disputatio philosophica 

3. Razni oblici dobre suradnje sa znanstvenim i znanstveno-nastavnim institucijama u 
Hrvatskoj i u inozemstvu 

4. Potencijal za interdisciplinarna istraživanja  

5. Značajan broj mladog znanstveno-nastavnog kadra  

6. Tradicija institucije 

7. Solidna tehnička opremljenost FFRZ-a; vrijedna knjižna građa Knjižnice Juraj Habdelić 

8. Poslijediplomski sveučilišni doktorski studij  

9. Relativno bogata izdavačka djelatnost knjiga  

10. Iskustvo u vođenju manjih institucionalnih projekata  

Slabosti  

1. Nedostatak većih znanstveno-istraživačkih projekata, posebno međunarodnih i 
nedostatna upućenost znanstvenika i administrativnog osoblja u pripremu kvalitetnih 
projektnih prijedloga  

2. Nedovoljna međunarodna prepoznatljivost Fakulteta i znanstvenika (u prosjeku)  

3. Premali broj znanstvenih radova, posebno onih objavljenih na stranim jezicima i radova 
u vodećim međunarodnim časopisima  

4. Premala međunarodna mobilnost  

5. Još uvijek neravnomjeran angažman nastavnog kadra u administrativnim i 
organizacijskim aktivnostima i donekle u nastavi, što uzrokuje preopterećenost 
pojedinaca  

6. Neravnomjerna znanstvena produkcija 

7. Nedovoljna povezanost s institucijama u prirodoznanstvenom i tehničkom području  

8. Relativno slaba vidljivost i distribucija naše izdavačke djelatnosti  
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Prilike 

1. Mogućnost za interdisciplinarnu suradnju u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti 
(povezivanje s drugim strukama) 

2. Širenje područja istraživanja prema drugim (posebno novim) područjima u filozofiji i 
religijskim znanostima  

3. Jačanje centara i instituta koji djeluju pri Fakultetu (sudjelovanje u znanstveno-
istraživačkom radu)  

4. Povećanje međunarodne mobilnosti  

5. Širenje suradnje s institucijama u Hrvatskoj i inozemstvu 

6. Intenzivnije apliciranje na natječaje za financiranje projekata  

7. Pripremiti funkcionalan model stimuliranja znanstvenika za stvaranje visokokvalitetnih 
radova  

8. Podizanje kvalitete i kvantitete objavljenih znanstvenih radova s naglaskom na 
povećanju broja radova na stranim jezicima (usredotočenje na kvalitetu publikacija, 
objavljivanje u časopisima veće razine međunarodne prepoznatljivosti i kod uglednih 
izdavača)  

9. Veće korištenje prilika za suradnju na temelju postojećih ugovora  

10. Povećati broj sudjelovanja na značajnim europskim i svjetskim znanstvenim skupovima 
(po potrebi i novčano pomagati) 

11. Organizacija i suorganizacija međunarodnih skupova  

12. Edukacija osoblja za pisanje projektnih prijedloga i vođenje projektne dokumentacije 

13. Regulacija izdavačke djelatnosti knjiga i širenje na digitalno izdavaštvo  

14. Daljnje povećanje kvalitete postojećih časopisa  

15. Kontakti studenata i doktoranada s vodećim znanstvenicima iz različitih područja. 

Prijetnje  

1. Sveprisutna marginalizacija humanističkih znanosti 

2. Jaka konkurencija u međunarodnim znanstvenim istraživanjima (projekti i časopisi) 

3. Nastavne, administrativne i organizacijske aktivnosti koje guše znanstveno-istraživačke 
djelatnosti  

4. Slabija znanstvena i nastavna aktivnost nekih zaposlenika 

5. Nedovoljna unutarinstitucionalna znanstvena suradnja  

6. Nedovoljna dinamičnost u provođenju strateških ciljeva  
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4. Strateški ciljevi Fakulteta filozofije i religijskih znanosti s obzirom na 

znanstvena istraživanja 
 

Strateški znanstveno-istraživački ciljevi FFRZ-a temelje se na Strategiji razvoja Fakulteta 
filozofije i religijskih znanosti za razdoblje 2019. – 2023. (Poveznica 1), a u vidu imaju i 
Izvješće stručnog povjerenstva o reakreditaciji FFRZ-a (Poveznica 2) i Akreditacijske 
preporuke (Poveznica 3). Strateški znanstveno istraživački ciljevi FFRZ-a kratko bi se mogli 
sažeti u težnju za razvoj znanstvene izvrsnosti i znanstvene prepoznatljivosti FFRZ-a u 
nacionalnom i međunarodnom okruženju, a prepoznaju se u potrebi i ostvarenju: 

1. Unaprjeđivanja znanstveno-istraživačke djelatnosti 
 
Sustavno unaprjeđenje kvalitete istraživačke djelatnosti usmjeravanjem prema europskim i 
svjetskim standardima istraživačke i stručne izvrsnosti. Uključuje znanstvenu produktivnost, 
sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim projektima, aktiviranje i pojačavanje znanstvene 
djelatnosti centara i instituta, organiziranje i suorganiziranje nacionalnih i međunarodnih 
znanstvenih skupova te uključivanje doktorskih disertacija u strateški program. 
 
2. Unaprjeđivanja suradnje sa znanstveno-istraživačkim institucijama u Hrvatskoj i 
inozemstvu 
 
Internacionalizacija i međunarodna znanstvena prepoznatljivost FFRZ-a i međunarodna 
mobilnost. Uključuje sudjelovanje u većim projektima u Hrvatskoj, te u međunarodnim 
projektima i zakladama i EU fondovima; objavljivanje radova u međunarodnim publikacijama, 
sklapanje međunarodnih ugovora, suradnja s isusovačkim ustanovama u svijetu i suradnja s 
ostalim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu. 
 
3. Osiguravanja dostatnih i sigurnih materijalnih uvjeta 
 
Osiguravanje neophodnih uvjeta za uspješan rad i razvoj visokoškolske ustanove. Naime, 
FFRZ mora trajno osigurati materijalna i novčana sredstva iz državnih subvencija i vlastitih 
prihoda kako bi se što uspješnije ostvarila vizija i misija Fakulteta i ova Strategija. 
 
4. Razvoja znanstvenom profiliranju ciljane politike zapošljavanja 
 
Zapošljavanje osoba koje svojim znanstveno-istraživačkim aktivnostima i publikacijama mogu 
FFRZ-u osigurati znanstvenu prepoznatljivost na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 
 
5. Praćenja i poticanja znanstvenog razvoja nastavnika  
 
Razvoj alata za praćenje i poticanje znanstvenoga razvoja nastavnika u obliku Pravilnika i 
stimulacija. U vidu motivacije napraviti anketiranje nastavnika te utvrditi znanstvene interese 
nastavnika. 
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II. DIO 

1. Teme znanstvenih istraživanja 
 
Teme istraživanja Strateškog programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od 2015. do 2020. 
bile su: Filozofija i religija – Vjera i razuma (s desetak podtema); Religija, društvo i etika (sa 7 
podtema); Kršćanstvo u dijalogu (s 9 podtema). Ovaj Strateški program znanstvenih 
istraživanja osigurat će kontinuitet znanstveno-istraživačke djelatnosti FFRZ-a uključujući 
neke od tema znanstvenih istraživanja u program znanstvenih istraživanja za novo 
akreditacijsko razdoblje. Tako, oslanjajući se na svrhu, viziju i misiju FFRZ-a, a temeljem 
analize mišljenja o temama znanstvenih istraživanja i znanstvene djelatnosti nastavnika FFRZ-
a, ovaj Strateški program znanstvenih istraživanja za novo razdoblje (do akademske godine 
2024./2025.) nastavnicima FFRZ-a predlaže tri tematske cjeline znanstvenih istraživanja 
podijeljene na sljedeće podteme:  
A. Prošlost, sadašnjost i budućnost iz filozofske perspektive  

Srednjovjekovna filozofska i teološka baština u Hrvatskoj; Filozofkinje;  
Kritičko mišljenje; Filozofsko razumijevanje čovjeka; Personalizam 

B. Prošlost, sadašnjost i budućnost iz religijske perspektive 
Povijest religija i religijskih pokreta, Međureligijski dijalog, 
Religija, kultura i društvo 

C. Humanističke znanosti u dijalogu 
Filozofija, religijske znanosti i nove tehnologije, Filozofija, religija i druge znanosti, 
Cjelovita humanost, Interdisciplinarno istraživanje uma i tijela, Poslovna etika  

A. Prošlost, sadašnjost i budućnost iz filozofske perspektive 
 
Ova tematska cjelina odnosi se na tradicionalna filozofska istraživanja na područjima povijesti 
filozofije, metafizike, spoznajne teorije i antropologije sažeta u pet podtema: Srednjovjekovna 
filozofska i teološka baština u Hrvatskoj, Filozofkinje, Kritičko mišljenje, Filozofsko 
razumijevanje čovjeka, Personalizam. 
 

1. Srednjovjekovna filozofska i teološka baština u Hrvatskoj  
 
Srednji vijek je filozofijski važno razdoblje, bogato brojnim raspravama čije je proučavanje 
nezaobilazno za razumijevanje razvoja filozofijske misli, kao i za suvremena filozofska 
tematiziranja. Povijest filozofije srednjega vijeka proučava dokumente i spise koji su prenosili 
srednjovjekovnu misao i tumači njihov odnos s kulturalnim datostima toga razdoblja, kako bi 
ih se učinilo plodonosnijim za bolje razumijevanje razvoja filozofije. No srednjovjekovna 
filozofska i teološka baština u hrvatskom kontekstu još je nedovoljno istražena i vrednovana. 
 
Otkrivajući važnost povijesne metode, 20. stoljeće obilježeno je, između ostalog, značajnim 
naporom da se djelo i nauk velikih srednjovjekovnih autora poput Alberta Velikoga, Tome 
Akvinskog, Bonaventure, Ivana Dunsa Skota i drugih smjesti u njihov povijesni kontekst. 
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Unatoč tom znatnom naporu, povijest albertizma, tomizma, skotizma, tomističke i skotističke 
(dominikanske i franjevačke) škole u Hrvatskoj, te utjecaja Alberta Velikog, Tome Akvin-
skoga, Ivana Dunsa Skota, Dantea Alighierija, Francisca Suareza i drugih na hrvatske autore 
još nije dovoljno poznata. Postoji nekoliko vrijednih studija o pojedinim razdobljima te 
povijesti, ali ima drugih razdoblja koja su još uvijek nepoznata ili slabo istraživana, 
neobjavljenih rukopisa brojnih autora koji su pali u zaborav u istraživačkom radu povjesničara 
teologije i filozofije. Institut sv. Tome Akvinskog, koji je u Zagrebu 2013. godine osnovala 
Hrvatska dominikanska provincija, a djeluje u okrilju Fakulteta, jedan je od pokazatelja tih 
istraživačkih pothvata. 
 
CILJEVI: istražiti neistražena razdoblja i autore, kritički vrednovati rukopise, istraživati 
neoskolastičku misao u Hrvatskoj u 20. stoljeću, istražiti rasprave između hrvatskih tomista i 
skotista itd. 
 

2. Filozofkinje 
 
Polazeći od činjenice da sve veći broj značajnih međunarodnih istraživanja u posljednjih 
tridesetak godina pokazuje da je tijekom cijele povijesti bilo žena koje su se bavile filozofijom, 
koje su razvile značajne filozofske programe i svojim radom dale originalan doprinos različitim 
filozofskim disciplinama, pred nas se postavlja zadatak intenziviranja domaćih istraživanja tzv. 
ženske filozofije i njezina promicanja. Naime, unatoč nekoliko različitih inozemnih povijesti 
filozofkinja koje su objavljene u novije vrijeme te vrijednih istraživanja hrvatskih filozofkinja 
grupe filozofa s Instituta za filozofiju u Zagrebu, opusi filozofkinja još uvijek su nedovoljno 
često predmet naših domaćih (hrvatskih) znanstvenih interesa, rasprava, članaka, znanstvenih 
skupova i kurikula, a filozofkinje su premalo zastupljene u općim povijestima filozofije, 
udžbenicima, leksikonima i antologijama. 
 
Odsutnost filozofkinja iz povijesti filozofije otvara mnoga zanimljiva i važna pitanja, od 
socioloških do specifično filozofskih (npr. vrste filozofskih tekstova, razlika između filozofije 
i teologije, filozofije i religije, filozofije i književnosti itd.). Istraživanjem zaboravljene i 
nepravedno zanemarene filozofije filozofkinja i procesa koji određuju oblikovanje filozofskog 
kanona želimo tu filozofiju učiniti prisutnijom i vidljivijom. Obradom ovih tema nastavili 
bismo rad na projektu „Tko su te filozofkinje?“, s posebnim naglaskom na kršćanske 
filozofkinje.  
 
CILJEVI: istražiti opuse filozofkinja (napose kršćanskih), recepciju njihovih ideja i kontekst 
njihova rada, predstaviti ih znanstvenoj i široj javnosti, ponuditi građu koja će potaknuti i 
pospješiti integriranje filozofkinja u nastavne sadržaje. 
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3. Kritičko mišljenje  
 

Promicanje kulture kritičkog mišljenja i u radu nastavnika i odnosu prema studentima može se 
smatrati jednim od temeljnih izazova. S obzirom da je kritičko mišljenje sastavnica svakog 
dijaloga i suradnje, važno je pridonositi profiliranju Fakulteta kao institucije na kojoj se kritičko 
mišljenje uči, razvija i njeguje. Pritom se čini izuzetno važnim izbjeći svaku proizvoljnost ili 
improvizaciju u pogledu razvoja sposobnosti kritičkog mišljenja. Stoga valja isticati primjenu 
logičkih, hermeneutičkih i retoričkih pravila u strukturiranom promicanju kritičkog mišljenja. 

CILJEVI: promicati sučeljavanje i kritičko propitivanje različitih filozofskih sustava, teorija i 
argumenata. Na primjer, različitih metafizičkih, epistemoloških, etičkih, religijskih stajališta i 
argumenata, ali i argumenata s područja drugih znanosti. Istražiti pitanja važnosti kritičkog 
mišljenja za društvo, odnosa religije i kritičkog mišljenja, religije i racionalnosti, te vjere i 
razuma u društvu. 

 

4. Filozofsko razumijevanje čovjeka 
 
Područje filozofske antropologije u Hrvatskoj javnosti veoma je siromašno u historiografskom, 
problemskom i sadržajnom smislu. Postoji naime arhivska građa, starijega i novijega datuma, 
koju valja vrednovati. Osim toga, valjalo bi poraditi na razradi jasnoga filozofskoga polazišta 
u konstrukciji suvremene filozofske antropologije i njezine metodološke provedbe. Stoga, valja 
istraživanja usredotočiti na dublje razumijevanje čovjeka i njegova života kako bi se doprinijelo 
kulturi dijaloga i suradnje među svjetonazorima. 

CILJEVI: istražiti suvremenu antropološku problematiku i njezine goruće teme, kao što su 
problem migracija, pandemija, ateizam, bioetički izazovi, ratna stanja itd.  
 

5. Personalizam 
 
Razumijevanje čovjeka kao osobe i osobe u odnosu na druge osobe, te ljudske zajednice u cilju 
postizanja bonum commune (zajedničkog, općeg dobra) i izgradnje kulture dijaloga, 
ekumenizma i suradnje s drugim pogledima i vizijama na svijet i čovjeka središnje su teme 
personalizma. Uz te teme valja istražiti i značenje i ulogu personalističkog doprinosa: afirmaciji 
ljudskog dostojanstva, modernom pravnom određenju ljudskih prava, europskom ujedinjenju, 
ekumenizmu kao i sličnim kretanjima u 20. i 21. stoljeću.  

CILJEVI: nastaviti istraživati klasične personalističke teme i utvrditi doprinos personalizma 
odnosima filozofije kao humanističke znanosti s jedne strane, prava kao društvene znanosti s 
druge strane, te kršćanstva kao religije s treće strane.  
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B. Prošlost, sadašnjost i budućnost iz religijske perspektive 
 

1. Povijest religija i religijskih pokreta 
 

Religije su imale golem duhovni utjecaj na čovječanstvo. Neupitan je snažan utjecaj religije i 
religijskih pokreta na povijest civilizacija, formiranje etičkih i moralnih normi, razvoj znanosti 
i umjetnosti, organizaciju društva i društvenih ponašanja, odnosa prema prirodi, čovjeku i 
njegovu dostojanstvu. Religija i danas ima važnu ulogu u životu pojedinaca i naroda. Slabo 
poznavanje vlastite, a posebice religija drugih pripadnika, može izazvati oprez, nepovjerenje i 
strah koji pak mogu dovesti do sukoba različitih vrsta, od osobnih do nacionalnih pa i svjetskih 
razmjera. Dobro poznavanje različitih religija, koje imaju brojne pripadnike i koje imaju dugu 
povijest, a očito imaju i budućnost, važna je sastavnica međureligijskog dijaloga, tolerancije i 
suradnje.  

Kod novih religijskih pokreta, većina znanstvenih pristupa je psihološke ili sociološke naravi, 
a većina tih pokreta postoji već duže vrijeme, te se više ni ne može govoriti o novinama. No 
novi fenomeni postoje, te tako valja promisliti „digitalne religije“ ili religijska iskustva u 
digitalnom svijetu, te „novi ateizam“ koji je sve prisutniji i sofisticiraniji, te religije koje su dio 
religijskog iskustva manjih zajednica (Romske zajednice). Iste valja proučiti kako bi se 
pripremilo pojedince i skupine na međureligijski dijalog, suradnju i tolerantni suživot. 

CILJEVI: istražiti i komparativno prikazati povijest i nauk raznih religija i religijskih pokreta 
(osobito velikih svjetskih religija), kao i novih religijskih pokreta (osobito s naglaskom na 
digitalne religije, novi ateizam i manje religijske zajednice poput Roma), utvrditi 
međureligijske kontroverze, razloge i povode međusobnih sukoba itd. 
 

2. Međureligijski dijalog 
 
Bogatstvo različitih religija odnosno nasljeđa i vrijednosti koje svaka od njih nudi u današnje 
vrijeme napose dolazi do izražaja. Iako svaka religija ima svoje vlastitosti i zasebnosti, nužno 
je poticati međusobni dijalog. Jedna od misija Fakulteta je proučavanje različitih religijskih 
tradicija u cilju promicanja međureligijskog dijaloga, te razvijati i duh tolerancije i poštivanja 
različitosti te unapređenja međureligijskog dijaloga u konkretnoj svakodnevici. Da bi to bilo 
moguće, valja istražiti karakteristike i oblike međureligijskog dijaloga. 

CILJEVI: proučiti različitosti kulturalnog nasljeđa; interakcije i suradnje različitih vjerskih 
tradicija; istražiti karakteristike međureligijskih dijaloga; obilježja socijalnog dijaloga, pitanja 
kulturalnih stereotipa i vjerskih netrpeljivosti. 
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3. Religija, kultura i društvo 
 
Religije su dio svakoga društva i današnjem svijetu, a kulturom čovjek postaje više čovjek. 
Pluridisciplinarnim pristupom, uključujući teologiju, filozofiju, sociologiju, ekonomiju, 
kanonsko pravo, književnost i odgojne znanosti tako valja postaviti smjernice za promišljanje 
onoga što bi moglo značiti i što bi moglo uključivati grupiranje istraživanja o odnosu religije s 
društvom i kulturom uključujući različite discipline. Naime, u pluralnosti svojih resursa i 
tradicija naša društva mogu crpiti kako bi se suočila s krizama kroz koje prolaze (Paul Ricœur). 
Povezivanje pak religije, kulture i društva znači afirmirati važnost odnosa između religije i 
kultura, potrebu promišljanja tih odnosa i svijest o njima.  

CILJEVI: proučiti kulturalnu dimenziju religije i njezino društveno značenje, analizirati odnos 
koji ide ponekada dvosmjerno, od vjere prema društvu i kulturi, te od kulture i društva do vjere. 
Istražiti ne se samo ono što kršćanska vjera može donijeti kulturama i ljudskim društvima, nego 
i ono što produbljivanju vjere može donijeti cjelina ljudskog života u kojem je vjera uvijek 
pozvana na novo rođenje. Proučiti odnos između morala i prava pod vidikom moralne 
odgovornosti za pravnu kulturu i u tom smislu odgovornosti za pravno društvo. Istražiti odnos 
moralne odgovornosti za pravno društvo, te utvrditi odnos naravnoga moralnog zakona i 
građanske zajednice. 

C. Humanističke znanosti u dijalogu 
 

1. Filozofija, religijske znanosti i nove tehnologije 
 
Promicanje proučavanja odnosa humanističkih znanosti i novih tehnologija, kao i uloge 
humanističkih znanosti u razvoju novih tehnologija, može se smatrati jednim od ključnih 
izazova. Budući da su digitalne tehnologije danas presudan segment u razvoju društva, te su 
također sastavni dio gotovo svih znanstvenih disciplina, važno je pridonositi profiliranju 
Fakulteta kao institucije na kojoj se proučava njihovo mjesto u današnjoj humanistici. 

CILJEVI: istraživanje filozofskih i religijskih pitanja koja se nalaze u srži digitalnih tehnologija 
te razvoja umjetne inteligencije, a što uključuje i analizu primjene digitalnih resursa u 
humanističkim znanostima. Potrebno je uvidjeti smjerove i područje istraživanja koje nove 
tehnologije sa sobom nose, odnosno „pronaći“ digitalnog čovjeka. Na praktičnoj razini to 
uključuje (i) proučavanje uključenosti digitalnih tehnologija u današnje humanističke znanosti; 
(ii) istraživanje religijskih, filozofskih, a ponajviše etičkih pitanja koja proizlaze iz razvoja 
digitalnih tehnologija i umjetne inteligencije; te (iii) propitivanje filozofskih ideja koje se nalaze 
u osnovi razvoja digitalnih tehnologija i umjetne inteligencije. 

 

2. Filozofija, religija i druge znanosti  
 
Filozofija, religija i druge znanost kao temeljne sastavnice svih kultura neprestano se dotiču ili 
služe istim objektima i konceptima poput: prirode, društva, tijela, uma, duše, zakona itd. U tom 
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kontekstu važno je upoznati metode i domete svakoga spomenutog konteksta. Ujedno, 
upoznajući povijest razvoja dijaloga filozofije, religije i znanosti i naći nova rješenja i osigurati 
valjane oblike dijaloga filozofije, religije i znanosti. 

CILJEVI: istražiti i definirati temeljne koncepte kojima se služe filozofija, religija i znanosti, te 
utvrditi načine na koji se pojedini kontekst njima služi. Nadalje, potrebno je utvrditi obilježja 
filozofskog, religijskog ili znanstvenog pristupa predmetima istraživanja, kritički propitati 
teorije i metode, utvrditi domete svakoga pojedinog konteksta, te utvrditi karakteristike i oblike 
dijaloga filozofije, religije i znanosti.  

 

3. Cjelovita humanost 
 
Promicanje kulture cjelovite humanosti, i u radu nastavnika i odnosu prema studentima, može 
se smatrati jednim od temeljnih izazova, ali i istraživačkih poticaja. S obzirom da je holistički 
pristup humanosti temelj razvoja društva, pogotovo u izazovnim vremenima kojima 
svjedočimo, važno je pridonositi profiliranju Fakulteta kao institucije na kojoj se cjelovita 
humanost uči, razvija i njeguje. 

CILJEVI: istraživanje cjelovitoga pristupa humanosti, što se najviše očituje u poticanju očuvanja 
mentalnoga zdravlja pojedinaca, a što uključuje pluriperspektivnost te različite dimenzije, 
primjerice duhovnu, filozofsku, religijsku, savjetodavnu, psihoterapijsku i supervizijsku. Na 
praktičnoj razini to uključuje implementaciju modela zaštite mentalnog zdravlja u zajednici na 
raznim predmetnim i institucionalnim razinama djelovanja, a prije svega u kontekstu odgojno-
obrazovnih institucija. Budući da interdisciplinarna istraživanja, provedena i zaključena 
posljednjih nekoliko desetljeća, ukazuju na korelaciju religioznosti i zdravlja jedan od ciljeva 
je daljnje promicanje i analiziranje spomenuta odnosa. 
 

4. Interdisciplinarni pristup istraživanju uma i tijela  
 
Filozofska teorija o naravi ljudskih bića ima dalekosežne posljedice na ljudsko razumijevanje 
različitih problema s kojima se ljudska bića suočavaju. Nužan je stoga interdisciplinarni 
angažman u širokom području istraživanja tijela i uma, odnosno dati prostora različitim 
perspektivama u filozofiji, medicini, kognitivnim znanostima, religijskim znanostima, ali i 
umjetnoj inteligenciji. Teorijski i empirijski pristupi tim pitanjima žele identificirati relevantne 
fenomene, teorije i metode. Jednako tako žele se kritički analizirali stečeni uvidi i podatci 
deskriptivnom i eksplanatornom strategijom. 

 
CILJEVI: istražiti um i tijelo kao objekte istraživanja brojnih znanstvenih disciplina i područja, 
uključujući i filozofiju, te sagledati koja su obilježja npr. filozofskog poimanja tijela i uma, a 
koja biološka, neurološka itd. Kako ova tema ne uključuje samo pitanja kao što su um ili tijelo 
ili pitanja njihova odnosa već i pitanje duha, duše i očuvanja fizičkog i mentalnog zdravlja i 
ona će se adresirati pluriperspektivnim pristupom. Istraživat će se aspekti duha i tijela kroz 
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razna područja i grane. Zatim, pitanja transhumanizma, morala te etičnosti kao i digitalnog i 
bioničkog doba.  

 

5. Poslovna etika 
 
Poslovno ponašanje može se definirati kao skup etičkih pravila, općeprihvaćenih postupaka i 
procedura koji se smatraju neophodnim u međusobnom ophođenju poslovnih ljudi, bez obzira 
na njihov položaj, titulu ili profesiju, ali i na opstanak života na Zemlji. U tom smislu poslovna 
etika se ne odnosi samo na sustave upravljanja utemeljenim na etičkim principima koji 
omogućuje organizaciji da kvalitetno odgovori na zahtjeve svih interesnih skupina – kupaca, 
zaposlenih, dioničara, ali i onih interesnih skupina koje su indirektno vezane uz organizaciju 
društvene zajednice nego i na očuvanje okoliša, života na Zemlji. Tako bi poslovna etika trebala 
postati nezamjenjiv dio poslovne prakse i preduvjet ne samo uspješnosti poslovanja nego i 
ljudskoga opstanka. Danas klimatske promjene postaju egzistencijalna prijetnja životu na 
Zemlji. Ekstremni događaji poput velikih požara, poplava, erozija tla, oluja i toplinskih valova 
privlače pozornost medija i opće javnosti. Klimatske promjene su, ističe papa Franjo u enciklici 
Laudato si, „globalni problem s ozbiljnim ekološkim, društvenim, ekonomskim i razdiobnim 
implikacijama“ te da su „jedan od glavnih današnjih izazova za čovječanstvo“, a njihove će 
najteže posljedice u sljedećim desetljećima osjetiti zemlje u razvoju jer one umnogome ovise o 
prirodnim dobrima koja dobivaju iz ekosustava i nemaju drugih ekonomskih potencijala ili 
dobara koji bi im omogućili prilagodbu klimatskim promjenama i suočenje s prirodnim 
katastrofama. 

CILJEVI: Na pozadini enciklike pape Franje Laudato si želimo predstaviti i interdisciplinarno 
domisliti etička načela koja treba prepoznati kao nužne uvjete etičnoga poslovanja ali i opstanka 
na Zemlji.  
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2. Znanstvene aktivnosti za ostvarenje strateških znanstveno‐
istraživačkih ciljeva i rezultata 

 

Znanstvene aktivnosti za ostvarenje strateških znanstveno-istraživačkih ciljeva i rezultata 
vidljive su kroz diseminaciju znanstvenih postignuća nastavnika FFRZ-a. Stoga se 
nastavnicima FFRZ-a preporučuje razmjena znanstvenih rezultata, razvoj međunarodne 
znanstvene prepoznatljivosti FFRZ-a te upoznavanje s nacionalnim i međunarodnim 
znanstvenicima u polju i grani znanstvene aktivnosti, u tri kategorije aktivnosti (poredano od 
najviše do najniže razine prioriteta FFRZ-a):  

 

A. Kategorija znanstvenog publiciranja:  
 
Objava znanstvenih članaka u međunarodnim publikacijama.  
Objava znanstvenih članaka u A1 nacionalnim publikacijama.  
Objava znanstvenih članaka u A2 nacionalnim publikacijama.  
 
Objava znanstvenih autorskih knjiga kod međunarodnog izdavača.  
Objava znanstvenih autorskih knjiga kod domaćeg izdavača.  
 
Objava znanstvenih članaka u A1 publikacijama FFRZ-a. 
Objava znanstvenih članaka u A2 publikacijama FFRZ-a. 
 
Uređivanje zbornika znanstvenih radova za međunarodnog izdavača.  
Uređivanje zbornika znanstvenih radova za domaćeg izdavača.  
 
Napomena: prioritet publiciranja na autore rada aplicira se na sljedeći način: (a) samostalni 
radovi (jedan autor), (b) koautorstvo sa stručnjacima drugih institucija, (c) koautorstvo sa 
stručnjacima s institucije, (d) koautorstvo s doktorandima, te (e) koautorstvo sa studentima  
 
B. Kategorija znanstveno-istraživačkog rada 
 
Vođenje međunarodnih znanstveno-istraživačkih projekata.  
Vođenje nacionalnih znanstveno-istraživačkih projekata. 
Suradnja na međunarodnim znanstveno-istraživačkim projektima.  
Suradnja na domaćim znanstveno-istraživačkim projektima. 
 
C. Razmjena znanstvenih rezultata i ideja  
 
Aktivno sudjelovanje na međunarodnim znanstvenim simpozijima i konferencijama.  
Aktivno sudjelovanje na nacionalnim znanstvenim simpozijima i konferencijama. 
 
 



 
 

 

23    

3. Očekivani znanstveni rezultati 
 

Očekivani znanstveni rezultati nastavnika FFRZ-a u odnosu na prošlo akreditacijsko razdoblje 
povećani su jednu do dvije decimale jer predstavljaju prvi korak prema ostvarenju znanstveno-
istraživačkog strateškog cilja FFRZ-a koji smjera osigurati polagano, ali dugoročno povećanje 
znanstvene produktivnosti nastavnika FFRZ-a u nacionalnom i međunarodnom okruženju, 
proširiti znanstveno-istraživalačku djelatnost FFRZ-a i osigurati prepoznatljivost FFRZ-a u 
nacionalnom i međunarodnom okruženju. Numerički izražena očekivanja izrađena su prema 
trenutnom broju nastavnog kadra FFRZ-a od 21 nastavnika, a popis nastavnog osoblja dostupan 
je u Prilogu 4. Očekivani rezultati mogu se prikazati na sljedeći način:  

Tablica 3: Očekivani znanstveni rezultati u vidu znanstvenog publiciranja nastavnika 

Vrsta radova sukladno 
Pravilniku o uvjetima za 
izbor u znanstvena zvanja 

Ukupan broj 
objavljenih 

radova 

Broj radova koji su 
proizašli iz suradnje s 
drugim visokim učilištima 
i znanstvenim 
organizacijama (20%) 

Omjer: broj radova 
/ broj nastavnika / 5 
godina 

Radovi najviše 
kategorije u nacionalnim 
znanstvenim 
publikacijama 

 

189 

 

38 

 
1,8 

Radovi najviše 
kategorije u 
međunarodnim 
znanstvenim 
publikacijama 

 
21 

 
4 

 
0,2 

Ostali radovi sukladno  21 4 0,2 

Autorstvo znanstvenih 
inozemno izdanih knjiga 

5 1 0,05 

Autorstvo znanstvenih 
domaćih knjiga 

16 3 0,15 

Znanstvena poglavlja u 
knjigama 

10 2 0,1 

Uredništva znanstvenih 
knjiga 

21 4 0,2 

Recenzirani radovi sa 
znanstvenih i stručnih 
skupova 

42 8 0,4 

 

Nadalje, očekuje se da će nastavnici FFRZ-a svake akademske godine aktivno sudjelovati na 
nacionalnom, a barem svake treće godine na međunarodnom znanstvenom skupu, što bi značilo 
da će FFRZ ostvariti više od 100 aktivnih nacionalnih i više od 30 međunarodnih izlaganja 
znanstvenih radova. Glede znanstvenih projekata očekuje se da će nastavnici FFRZ-a voditi 
više od 10 kratkoročnih znanstvenih projekata, te realizirati barem dva veća i barem jedan 
međunarodni znanstveni projekt.  
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4. Alati i pomoćne aktivnosti za osiguravanje i poboljšavanje 

znanstvenih rezultata u nacionalnom i međunarodnom 

okruženju 
 

Za osiguravanje i poboljšavanje znanstvenih rezultata nastavnika FFRZ-a u nacionalnom i 
međunarodnom okruženju upravi FFRZ-a preporučuju se osigurati i unaprijediti alate za 
osiguravanje i unaprjeđenje znanstvenog napretka nastavnika, te poticati djelatnike na 
uključivanje u pomoćne znanstvene i stručne aktivnosti (poredano od najviše do najniže razine 
prioriteta FFRZ-a): 

 
A. Alati za osiguravanje i unaprjeđenje okvira znanstvenog napretka nastavnika 

Praćenje znanstvenog razvoja nastavnika  

Izrada Pravilnika FFRZ-a o znanstveno-nastavnom napredovanju na FFRZ-u (broj radova s 
međunarodnom relevantnošću, projekti, akademska mobilnost, kolegiji na stranom jeziku itd.) 

Revizija Pravilnika o nagrađivanju nastavnog i nenastavnog osoblja FFRZ-a  

Nagrađivanje znanstvene produktivnosti nastavnika  

 

B. Pomoćne aktivnosti znanstvenog karaktera 

Znanstveno usavršavanje nastavnika  

Međunarodna mobilnost nastavnika u svrhu podučavanja, osposobljavanja ili znanstvenog 
istraživanja  

Aktivna sudjelovanje u međunarodnim kombiniranim intenzivnim programima 

Sudjelovanje u znanstvenom radu centara i instituta FFRZ-a  

Sudjelovanje u znanstvenim odborima međunarodnih znanstvenih skupova 

Sudjelovanje u znanstvenim odborima nacionalnih znanstvenih skupova 

Članstvo u uredništvima međunarodnih znanstvenih časopisa  

Članstvo u uredništvima nacionalnih znanstvenih časopisa 

 

C. Pomoćne aktivnosti nastavnog karaktera 

Priprema kolegija i izvođenje nastave na stranim jezicima za studente FFRZ-a i studente na 
međunarodnoj razmjeni (sve razine studija) 

Aktivno sudjelovanje u edukacijskim programima na stranom jeziku  

Aktivno sudjelovanje u nacionalnim edukacijskim programima 
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D. Pomoćne aktivnosti stručnog karaktera 

Prijevodi relevantnih znanstvenih tekstova  

Organizacija ljetnih škola i drugih edukacijskih sadržaja 

Aktivno sudjelovanje u raspravama s eminentnim stručnjacima na tribinama, panel raspravama 
ili okruglim stolovima 

Organizacija okruglih stolova, panel rasprava i tribina s eminentnim stručnjacima 
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III. DIO 

1. Poveznice 
 

Poveznica 1 Odluka o imenovanju Povjerenstva za izradu Strateškog programa 
znanstvenih istraživanja 
 
Dostupna na mrežnim stranicama FFRZ-a:  
https://www.ffrz.unizg.hr/wp-content/uploads/2021/05/Odluka-o-imenovanju-Povjerenstva-
za-izradu-Strateskog-programa-znanstvenih-istrazivanja-2021-2025.pdf 
 

Poveznica 2 Strategija razvoja Fakulteta filozofije i religijskih znanosti za razdoblje 
2019. – 2023. 
 
Dostupna na mrežnim stranicama FFRZ-a:  
http://old.ffrz.hr/wp-content/uploads/2019/03/Strategija-Fakulteta-filozofije-i-religijskih-
znanosti.pdf  
 

Poveznica 3 Izvješće stručnog povjerenstva o reakreditaciji FFRZ-a (2021.) 
 
Dostupno na mrežnim stranicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje:  
https://www.azvo.hr/ishodi-vrednovanja/institution.php?&id=102 
 

Poveznica 4 Akreditacijska preporuka (2021.) 
 
Dostupno na mrežnim stranicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje: 
https://www.azvo.hr/ishodi-vrednovanja/institution.php?&id=102 
 

Poveznica 5 Strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od 2015. do 2020. 
 
Dostupno na mrežnim stranicama FFRZ-a:  
https://www.ffrz.unizg.hr/wp-content/uploads/2022/06/Strateski-program-znanstvenih-
istrazivanja_2015-2020.pdf 
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2. Prilozi 

Prilog 1. Popis znanstvenih i stručnih skupova koje je organizirao FFRZ u 

razdoblju 2015. – 2020. 
 

Popis znanstvenih i stručnih skupova koje je organizirao FFRZ  
u razdoblju 2015. – 2020.  

 
Programi skupova dostupni su na poveznici: www.ffrz.unizg.hr/naslovnica/znanstvena-
djelatnost/znanstveni-skupovi 
 

  
Datum  

 

 
Naziv skupa 

 
Vrsta skupa i organizatori 

1. 29. 01. 2015. 
Kaštel 
Sućurac 

Okrugli stol o dr. Anti Alfireviću 
 

Domaći / stručni 

2. 27. 02. 2015. Vrline i poslovna etika 
 

Domaći / znanstveni 

3. 21. 05. 2015. 
Beč 

Simpozij o biskupu J. J. 
Strossmayeru 
 

Međunarodni / znanstveni 

4. 27. – 29. 08. 
2015 
Zagreb 

45. Obiteljska ljetna škola „Strah i 
povjerenje u obitelji“ 
 

Domaći / stručni 
FFRZ 

5. 04. 10. 2015. 
Čepin 

Okrugli stol o Stjepanu Tomislavu 
Poglajnu 
 

Međunarodni / stručni 
KBF Đakovo, Teološki 
fakultet Košice, FFDI (FFRZ) 

6. 10. 10. 2015. 
Beč 

Antun Bauer – Alumnus der 
Universität Wien und Rektor der 
Universität Zagreb 

Međunarodni / znanstveni  

7. 04. 12. 2015. 
Zagreb 

Aktualne moralne teme Međunarodni / znanstveni 
FFRZ, Teološki fakultet 
Papinskog sveučilišta 
Gregoriana, Rim 

8. 26. 02. 2016. Ima li u ekonomiji mjesta za 
milosrđe? 

Domaći / znanstveni 
FFRZ / CEP 

9. 02. 07. 2016. 
Beč 

DIE SCHLACHT BEI 
PETERWARDEIN. Ein tragischer 
Konflikt zwischen Osmanen und 
mitteleuropäischer Christenheit – 
300 Jahre danach 
 

Međunarodni / znanstveni 
FFRZ / Hrvatski povijesni 
institut Beč i Hrvatska 
akademska zajednica u 
Austriji 
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10. 25. 08. – 27. 
08. 2016. 

45. Obiteljska ljetna škola: „Odgoj 
za karakter, vrednote i milosrđe“ 

Domaći / stručni 

11. 07. 10. 2016. 
Petrovaradin 

Odjeci bitke kod Petrovaradina iz 
1716. godine u duhovnosti i 
umjetnosti (Petrovaradin) 
 

Međunarodni / znanstveni 
Srijemska biskupija 
Hrvatski povijesni institut 
Beč i Hrvatska akademska 
zajednica u Austriji 

12. 12. 01. 2017. 
Beč 

Auf dem Weg zum 400. Geburtstag 
des österrechischen Jesuiten P. Filip 
Kaušić, S.J. 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ 
Hrvatska akademska 
zajednica u Austriji 

13. 24. 02. 2017. Poslovna etika i demografska 
politika 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ / CEP 

14. 30. 06. 2017. 
Beč 

Simpozij „Kraljica Marija Terezija i 
Hrvati“ 
 

Međunarodni / znanstveni 
FFRZ / Hrvatski povijesni 
institut Beč i Hrvatska 
akademska zajednica u 
Austriji 

15. 05. 05. 2017.  
 

Religije i migracije: prognanici i 
izbjeglice 

Domaći / znanstveni 
FFRZ 

16. 29. 06. – 01. 
07. 2017. 

Science and Christianity in 
Contemporary Europe 
 

Međunarodni / znanstveni 
FFRZ 
Copernicus Center for 
Interdisciplinary Studies, 
Krakow 
Institute for Transdisciplinary 
Studies in Science, 
Spirituality Society – IT4S, 
Bucharest 
St. Andrew's Biblical 
Theological Institute,Moscow 
SEFIR (Science and Faith in 
the Interpretation of Reality), 
ISSR „Ecclesia Mater“, 
Rome 

17. 24. – 26. 08. 
2017. 

46. Obiteljska ljetna škola: „Vrijeme 
za obitelj“ 
 

Domaći / stručni 

18. 07. – 10. 11. 
2017. 

Dani međureligijskoga i 
međukulturnoga dijaloga na FFRZ: 
Philosophy of the non-dual Śaivism 
of Kashmir 

Međunarodni / stručni  
FFRZ 
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19. 14. 11. 2017. Filozofija i pravo 
Znanstveni skup o Franciscu 
Suarezu 

Domaći / znanstveni  
FFRZ 

20. 01. 12. 2017. Personalizam – jučer, danas, sutra Međunarodni / znanstveni 
FFRZ, Filozofski fakultet 
Sveučilišta Gregoriana u 
Rimu, Teološki fakultet 
Sveučilišta u Ljubljani 

21. 24. 02. 2018. Nepotizam, sukob interesa i 
poslovna etika 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ / CEP 

22. 22. 03. 2018. Znanstveni kolokvij o Rudolfu 
Brajičiću: Bog mu je bio strast 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ 

23. 28. 04. 2018. 
Virovitica 

Zimmermannov dan u Virovitici 
 

Domaći / znanstveni 
Grad Virovitica i FFRZ 

24. 12. 05. 2018. ChestFest  
Međunarodni kongres 
„Revolucija Pravovjerja'“ 

Međunarodni / znanstveni 
Fakultet filozofije i religijskih 
znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu, Hrvatski 
čestertonijanski klub i The 
American Chesterton Society 
 

25. 23. 08. – 25. 
08. 2018. 

47. Obiteljska ljetna škola: „Obitelj i 
duševno zdravlje“ 
 

Domaći / stručni 

26. 30. 08. – 03. 
09. 2018. 

JESPHIL konferencija: Is There a 
Crisis of Democracy, or 
Are There Just Unresolved 
Democratic Challenges? 
 

Međunarodni / znanstveni 

27. 28. – 29. 09. 
2018. 

Dijalozi 
Prvi simpozij poslijediplomskih 
studija 

Domaći / PhD / znanstveni 
FFRZ 

28. 02. 10. 2018. Međunarodni znanstveni skup Fides 
et ratio - Vjera i razum: 20 godina 
poslije 
 

Međunarodni / znanstveni 
FFRZ, Institut sv. Tome 
Akvinskog, Filozofski 
fakultet Papinskog sveučilišta 
sv. Tome Akvinskog u Rimu 
(Angelicum) 

29. 29. 10. 2018. Dan međureligijskog i 
međukulturnog učenja 
 

Domaći / stručni 
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30. 30. 11. 2018. Međunarodna konferencija uz 25. 
godišnjicu JRS Hrvatska 
 

Međunarodni / znanstveni 

31. 10. 12. 2018. Međunarodna konferencija 
„Personalistički korijeni 
Univerzalne Deklaracije o ljudskim 
pravima“ 
 

Međunarodni / znanstveni 
Filozofski fakultet Sveučilišta 
u Mostaru, FFRZ 

32. 22. 02. 2019. Održivi razvoj, ekologija i poslovna 
etika 

Domaći / znanstveni  
FFRZ / CEP 

33. 15. 06. 2019. Međunarodni kongres o G. K. 
Chestertonu 

Međunarodni / znanstveni 
Fakultet filozofije i religijskih 
znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu, Hrvatski 
čestertonijanski klub i The 
American Chesterton Society 

34. 24. – 31. 08. 
2019. 

48. Obiteljska ljetna škola: „Teški 
razgovori – uspješno komuniciranje 
u različitim kontekstima“ 
 

Domaći / stručni 

35. 20. – 21. 09. 
2019. 

Dijalozi II 
Drugi simpozij poslijediplomskih 
studija 

Domaći / PhD / znanstveni 
FFRZ 

36. 22. 11. 2019. Biskup Mijo Škvorc (1919.-1989.). 
Uz 100. obljetnicu rođenja i 30. 
godišnjicu smrti 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ, Zagrebačka 
nadbiskupija, Bjelovarsko-
križevačka biskupija 

37. 03. 12. 2019. 100 godina Obnovljenog Života 
 

Domaći / znanstveni 
FTI i FFRZ 

38. 11. 12. 2019. Osoba, dostojanstvo, ljudska prava 
 

Panel-rasprava / stručni 
FFRZ 

39. 20. 01. 2020. Što može ujediniti kršćane? Panel-rasprava / stručni 
FFRZ 

40. 28. 02. 2020. Migracije, ekonomija i poslovna 
etika 
 

Domaći / znanstveni 
FFRZ / CEP/ Isusovačka 
služba za izbjeglice 

41. 15. – 22. 08. 
2020. 

49. Obiteljska ljetna škola: 
„Komunikacija i teologija tijela“ 
 

Domaći / stručni 
FFRZ 

42. 09. 10. 2020. Dijalozi III 
Treći simpozij poslijediplomskih 
studija 

Domaći / PhD / znanstveni 
FFRZ 
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43. 19. 11. 2020. Utjecaj suvremene tehnike na 
čovjeka i njegovo seberazumijevanje 
 

Međunarodni / znanstveni 
FFRZ  
Institut za evropske studije, 
Beograd 
Katholisch-Theologische 
Fakultät, Universität 
Innsbruck, Institut für 
Christliche Philosophie 
Teološka fakulteta, Univerza 
v Ljubljani 
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Prilog  2.  Znanstveno‐istraživački  projekti  FFRZ‐a  (ak.  god.  2015./2016.  do 

2019./2020.) 
 

Znanstveno-istraživački projekti FFRZ-a (ak. god. 2015./2016. do 2019./2020.) 
 
Znanstveno-istraživački projekti Fakulteta filozofije i religijskih znanosti u razdoblju ak. god. 
2015./2016. do ak. god. 2019./2020. financirani su potporom Sveučilišta u Zagrebu. Po 
akademski godinama podatci o projektima, temama, voditeljima, suradnicima i rezultatima su 
sljedeći:  
 
Ak. god. 2015./2016. 
 
Antun Bauer student filozofije Bečkog sveučilišta i rektor Zagrebačkog sveučilišta 
Voditelj projekta: prof. dr. sc. Ivan Koprek 
 
Ak. god. 2016./2017. 
 
Život i djelo isusovca p. Filipa Kaušića (1618. - 1683.) – studenta Sveučilišta u Beču i prvoga 
Rektora Sveučilišta u Zagrebu 
 
Voditelj projekta: prof. dr. sc. Ivan Koprek 
Suradnici na projektu: prof. dr. sc. Anto Mišić i izv. prof. dr. sc. Anto Gavrić i izv. prof. dr. sc. 
Ivan Šestak 
 
Rezultati projekta: Kolloquium „Auf dem Weg zum 400. Geburtstag des österrechischen 
Jesuiten P. Filip Kaušić, S.J. (1618–1683)“, Wien, 12. 01. 2017. 
 
Ak. god. 2017./2018. 
 
Neobjavljena djela prof. Predraga Belića (1919. – 2003.) hrvatskoga teologa, povjesničara i 
prevoditelja. Uz 15. godišnjicu smrti i 100. godišnjicu rođenja. 
Voditelj projekta: prof. dr. sc. Ivan Koprek.  
Suradnici na projektu: prof. dr. sc. Anto Mišić i izv. prof. dr. sc. Ivan Antunović. 
 
Rezultat projekta: objavljeni dijelovi Belićeva doktorskog rada pod naslovom „Katoličko 
jedinstvo Južnih Slavena i Družba Isusova. Prinos etiologiji ekumenske problematike na 
slavenskom Balkanu. Prvo doba: 1546. – 1597.“ : P. Predrag Belić, S.J., Isusovci i Južni Slaveni 
u XVI. stoljeću. Prinos etiologiji ekumenske problematike na slavenskom Balkanu, uredio Anto 
Mišić, Zagreb: FTI, 2019., 229 str. (Religijski niz, knj. 19). 
 
Neobjavljena djela profesora Rudolfa Brajičića (1918. – 2007.) istaknutoga hrvatskoga teologa 
i filozofa prošloga stoljeća. Uz 10. godišnjicu smrti i 100. godišnjicu rođenja. 
Voditelj projekta: prof. dr. sc. Ivan Koprek.  
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Suradnici na projektu: prof. dr. sc. Anto Mišić i izv. prof. dr. sc. Anto Gavrić i izv. prof. dr. sc. 
Ivan Šestak. 
 
Rezultati projekta: 
22. ožujka 2018. održan znanstveni kolokvij i predstavljena knjiga i zbornik radova: Ivan 
Koprek (ur.), Bog mu je bio strast. Izbor iz duhovnoga dnevnika isusovca prof. dr. sc. Rudolfa 
Brajičića, Zagreb: FTI, 2018., 194 str. (Religijski niz, knjiga 18). 
 
Obitelj i duševno zdravlje 
Obiteljski centar Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.  
Voditelj projekta: doc. dr. sc. Antun Volenik. 
Suradnici: doc. dr. sc. Dalibor Renić i dr. sc. Mijo Nikić 
 
Ak. god. 2018./2019. 
 
Djelovanje po načelima. Tomističko gledište pri donošenju moralnih odluka. Janko Žagar 
(1921. – 2013.) – hrvatski teolog i filozof. 
Voditelj projekta: izv. prof. dr. sc. Anto Gavrić 
Suradnici na projektu: doc. dr. sc. Marina Novina, izv. prof. dr. sc. Ivan Šestak, dr. sc. Miroslav 
Čadek 
 
Rezultati projekta: prijevod knjige s engleskoga: Janko Žagar, Djelovanje po načelima. 
Tomistička perspektiva u donošenju moralnih odluka, Zagreb: FTI, KS, 2020., 328 str. (Studia 
Thomistica, 1). 
 
Istraživanje o odnosu znanosti i religije. Metode i dometi znanstvene i religijske spoznaje.  
Centar za proučavanje znanosti i religije Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u 
Zagrebu.  
Voditelj projekta doc. dr. sc. Dražen Volk. 
Suradnici: prof. dr. sc. Josip Talanga i doc. dr. sc. Anto Pavlović  
 
Rezultat projekta knjiga/zbornik znanstvenih radova: Dražen Volk (ur.), Znanost i religija, 
Zagreb: FTI, 2019., 134 str. (Scientia et fides, 1). 
 
Ak. god. 2019./2020. 
 
Stota godišnjica rođenja biskupa, filozofa, teologa i književnika Mije Škvorca (1919.-1989.) 
Voditelj projekta: prof. dr. sc. Ivan Šestak 
Suradnici na projektu: prof. dr. sc. Anto Mišić, dr. sc. Mijo Nikić 
 
Rezultati projekta: 
Znanstveni skup „Biskup Mijo Škvorc (1919.-1989.). Uz 100. obljetnicu rođenja i 30. 
obljetnicu smrti“, Zagreb, 22. 11. 2019. 
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Ivan Šestak, Barbara Ćuk (ur.), Filozofsko-teološki i pastoralni doprinosi biskupa Mije 
Škvorca. Zbornik radova znanstvenoga skupa „Biskup Mijo Škvorc (1919.-1989.). Uz 100. 
obljetnicu rođenja i 30. obljetnicu smrti“ održanoga u Zagrebu 22. studenoga 2019. na Fakultetu 
filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb: FTI, 2020., 355 str. (Religijski 
niz, knjiga 20). 
 
Tko su te filozofkinje? 
Voditeljica projekta: doc. dr. sc. Barbara Ćuk  
Suradnici: doc. dr. sc. Marina Novina, dr. sc. Marija Džinić, doc. dr. sc. Antun Volenik 
 
Rezultati projekta: objavljen zbornik znanstvenih radova. 
Barbara Ćuk (ur.), Tko su te filozofkinje?, Zagreb: Naklada Breza, Fakultet filozofije i 
religijskih znanosti, 2021., 270 str. 
 
Filozofska pozadina totalitarizma u 20. stoljeću 
Voditelj: prof. dr. sc. Ivan Koprek  
Suradnici na projektu: izv. prof. dr. sc. Ivan Antunović, doc. dr. sc. Petar Tome Mitrikeski 
 
Sto godina časopisa Obnovljeni Život 
Suradnici na projektu: prof. dr. sc. Marijan Steiner, mr. sc. Mikolaj Martinjak 
Voditelj projekta: dr. sc. Tadija Milikić 
 
Rezultati projekta: 
3. 12. 2019., Svečana proslava 100. obljetnice časopisa Život – Obnovljeni Život (1919.-2019.) 
Posebni broj Obnovljenog Života 74 (2019.), br. 5. 
 
Pravovjerje mijenja svijet. Aktualnost misli G.K. Chestertona 
Voditelj projekta: izv. prof. dr. sc. Anto Gavrić 
Suradnici: doc. Anto Pavlović, doc. dr. sc. Dražen Volk 
 
Rezultat projekta: 
„Chest Fest“ II. Međunarodni kongres posvećen Gilbertu Keithu Chestertonu, Fakultet 
filozofije i religijskih znanosti, Zagreb, 14. – 16. 6. 2019. 
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Prilog 3. Popis obranjenih doktorskih disertacija na FFRZ‐u u reakreditacijskom 

razdoblju od 2015. do 2020. 
 

Popis obranjenih doktorskih disertacija na FFRZ-u u reakreditacijskom razdoblju od 
2015. do 2020. 

 
 
2015.   
19. 5. 2015.  Dubravko Arbanas, Koncept vrhunske brige u mišljenju Paula Tillicha 
28. 5. 2015. Anita Calvert, Vrlina hrabrosti u filozofiji Alasdaira MacIntyrea 
3. 12. 2015. Natali Hrbud, Utjecaj Ivana Damaščanskoga na hrvatske renesansne pisce 
2016.   
3. 2. 2016. Vedran Lukman, Utjecaj religioznosti na prometnu kulturu u Varaždinskoj 

županiji 
5. 5. 2016. Miroslav Fridl, Problem teleologije i slobode unutar Spinozinog 

determinizma 
8. 7. 2016. Bruno Matos, Epistemološko vrednovanje religioznog iskustva u viziji 

postsekularizma Bertranda Russella 
15. 12. 2016. Jadranka Ažić, Teološko-filozofsko poimanje obitelji u naučavanju Karola 

Wojtyle 
2017.  
24. 4. 2017. Miroslav Čadek, Filozofsko-teološki korijeni pojma solidarnosti u misli 

Ivana Pavla II. 
21. 12. 2017. Kristina Polegubić, Melankolija, ludilo i ljudska narav u političkoj filozofiji 

Thomasa Hobbesa 
2018.   
16. 3. 2018. Ivan Čulo, Utjecaj personalizma na moderno pravno oblikovanje ljudskih 

prava 
13. 4. 2018. Robert Đidara, Filozofija prakse: nastanak, utjecaj, posljedice 
5. 7. 2018. Kata Lamešić, Uloga finalnosti u shvaćanju bitka kod hrvatskih 

neoskolastika 
2020.   
14. 2. 2020. Nediljka Rogošić, Etika Paula Tillicha i njezine implikacije u poslovnoj etici 
8. 10. 2020. Igor Martinjak , Prazni termini u Aristotelovoj logici 
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Prilog 4. Popis nastavnog osoblja FFRZ‐a u ak. god. 2020./2021. 
 

Popis nastavnog osoblja FFRZ-a u ak. god. 2020./2021.  
 
 
Redoviti profesori u trajnom zvanju 

1. Akademik prof. dr. sc. Mislav Ježić 
2. Prof. dr. sc. Ivan Koprek 
3. Prof. dr. sc. Tihomil Maštrović 
4. Prof. dr. sc. Anto Mišić 

 
Redoviti profesori 

1. Prof. dr. sc. Ivan Šestak 
 
Izvanredni profesori 

1. Izv. prof. dr. sc. Ivan Antunović 
2. Izv. prof. dr. sc. Anto Gavrić 
3. Izv. prof. dr. sc. Daniel Miščin 

 
Docenti 

1. Doc. dr. sc. Niko Bilić 
2. Doc. dr. sc. Barbara Ćuk 
3. Doc. dr. sc. Marija Džinić 
4. Doc. dr. sc. Luka Janeš 
5. Doc. dr. sc. Tadija Milikić 
6. Doc. dr. sc. Petar Tomev Mitrikeski 
7. Doc. dr. sc. Marina Novina 
8. Doc. dr. sc. Dalibor Renić 
9. Doc. dr. sc. Ines Skelac 
10. Doc. dr. sc. Antun Volenik 

 
Asistenti 

1. Dr. sc. Dan Đaković 
2. Dr. sc. Marijana Kolednjak 
3. Mr. sc. Mikolaj Martinjak 
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